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庄内町教育委員会 令和 5年第 9回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和５年７月２７日（木） 

開会   午前１１時２０分 

閉会   午前１１時５０分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室２ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和５年第８回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）その他 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第２９号 規則設定の申出について（庄内町立図書館設置及び管理条例の一部を改

正する条例の施行期日を定める規則の設定）の専決処分の承認について 

日程第２ 議案第３０号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価について 

 日程第３ 議案第３１号 令和6年度使用庄内町立小学校、中学校及び特別支援学級教科用図書の

採択について 

 日程第４ 議案第３２号 庄内町子ども読書活動推進計画（第三次）の計画期間の延長について 

５ そ の 他 

（１）第１０回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和５年８月２５日（金）午後２時００分 

場所：庄内町役場 Ｂ棟 ２階 会議室１ 

（２）令和５年度 余目第三幼稚園、立川中学校、立川小学校計画訪問について【資料２】 

（３）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             佐藤 真哉 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      １名 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長              佐藤 秀樹 

社会教育課長            樋渡 真樹 

教育課長補佐兼教育施設係長     菅原 光博 

社会教育課長補佐          佐々木 信一 

指導主事              齋藤 希望 

指導主事              富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長      渡部 恵子 

教育課学校給食共同調理場所長    阿部 和恵 

社会教育課主査兼図書館長      佐藤 晃子 

教育課教育総務係長         渡部 進也 



- 2 - 

開 会 （午前11時20分） 

教育長 令和5年第9回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。それでは次第に沿

って会議を進めます。 

２議事録承認 令和5年第8回定例会議事録承認について、何かお気づきの点

があればお願いします。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは３報告に移ります。 

（1）経過報告 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。無ければ、４付議事件 日程第１ 議案第２９号 規則設

定の申出について（庄内町立図書館設置及び管理条例の一部を改正する条例の

施行期日を定める規則の設定）の専決処分の承認について を議題とします。

事務局より説明をお願いします。 

図書館長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、議案第２９号 規則設定の申出について（庄内町立図書館設置及び

管理条例の一部を改正する条例の施行期日を定める規則の設定）の専決処分の

承認について 原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第２９号 規則設定の申出について（庄内町立図書館設

置及び管理条例の一部を改正する条例の施行期日を定める規則の設定）の専決

処分の承認について 原案のとおり可決されました。 

続いて、日程第２ 議案第３０号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の

点検及び評価について を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

教育総務係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、議案第３０号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価について 原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第３０号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点

検及び評価について 原案のとおり可決されました。 

続いて、日程第３ 議案第３１号 令和6年度使用庄内町立小学校、中学校及

び特別支援学級教科用図書の採択について を議題とします。事務局より説明

をお願いします。 

富山指導主事 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

太田委員 今現在使っている教科書と出版社が変わったのはどの教科ですか。 

富山指導主事 今回採択替えとなった教科はありません。 

教育長 よろしいでしょうか。 

飯渕委員 前前回、８年前と変わったところはわかりませんか。というのは、先ほどの外

部評価懇談会の話の中にあったように、４年前の子どもたちと比べると、国語、

数学が楽しいと感じる子どもたちが減ったのが教科書が変わってからかなと

いう雰囲気も数字からみられるので、そういったところの配慮などは今回あっ

たのでしょうか。もちろん教科書だけではないとは思うんですけども。 

富山指導主事 ８年前の資料が、今手元になく、４年前の資料しか持ち合わせていません。 
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教育長 質問等ありますか。 

無ければ、議案第３１号 令和6年度使用庄内町立小学校、中学校及び特別支

援学級教科用図書の採択について 原案のとおり可決することにご異議ござ

いませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第３１号 令和6年度使用庄内町立小学校、中学校及び

特別支援学級教科用図書の採択について 原案のとおり可決されました。 

続いて、日程第４ 議案第３２号 庄内町子ども読書活動推進計画（第三次）

の計画期間の延長について を議題とします。事務局より説明をお願いしま

す。 

図書館長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

無ければ、議案第３２号 庄内町子ども読書活動推進計画（第三次）の計画期

間の延長について 原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第３２号 庄内町子ども読書活動推進計画（第三次）の

計画期間の延長について 原案のとおり可決されました。 

続いて、５その他 （１）第１０回教育委員会定例会の開催について 事務

局より説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 委員のご都合いかがでしょうか。 

出席の方よろしくお願いします。続いて、（２）令和５年度 余目第三幼稚園、

立川中学校、立川小学校計画訪問について 事務局より説明をお願いします。 

富山指導主事 （資料に基づき説明する。） 

教育長 ご都合よろしくお願いします。 

続いて、（３）その他 何かありますか。 

齋藤指導主事 （中体連県大会結果について説明する。） 

教育長 庄内町の両中学校の子どもたち、大変頑張ってくれてうれしいことだなと思っ

ています。 

無ければ、それ以外で何かありますか。 

教育課長 （学校適正規模・適正配置地域意見交換会の日程について説明、８/４山形県

市町村教育委員会大会の当日のスケジュールについて説明） 

教育長 地域意見交換会については、都合の付く際、ご参加いただければと思います。

市町村教育委員会大会につきましては、今説明した日程で動きたいと思います

のでよろしくお願いします。 

他に何かありますか。 

社会教育課長 （庄内町二十歳のつどいについて説明する。） 

教育長 出席の方よろしくお願いします。 

他にありますか。 

無いようですので、以上をもちまして令和５年第９回庄内町教育委員会定例会

を終了します。どうもありがとうございました。 

閉 会 （午前11時50分） 
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会議の顛末を記載し、相違ないことを証明するため署名する。 

 

令和  年  月  日 

教 育 長 

 

委   員 

 

委   員 

 

委   員 

 

委   員 

 

書   記 


